11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHHs ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.10.2005 02:13:35

dopmupoBaHus 3aKim0yeHust Bpaua: 13.10.2005 22:42:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50711/answer/50712




YBaxaemas ExarteprHa! ['umponedpos y mmoma TpebyeT HabmoneHWs HeTCKOTO ypoJiora ¢
MOHUTOPUHTOM o4eK Y3 MeTtomoM. CTpamrHoro Hudero HeT. Ho 3To B mo06oM criydae TpebyeT
Cepbe3HOr0 BHUMAaHUS



